

生活俭朴、学习踏实的新安县女孩王芝琳,以584分的成绩被河南大学录取

# 她要努力学习,改变全家以后的生活



- 申请学生:王芝琳
- 家庭住址:新安县北冶镇张管岭村
- 毕业学校:新安三高
- 高考成绩:584分
- 录取院校及专业:河南大学哲学与公共管理学院公共管理类专业



王芝琳

## 王芝琳生活俭朴,学习踏实认真

王芝琳和她母亲身上穿的都是在地摊上买的二三十元的特价衣服,一穿好几年。“这孩子从来不吃零食,不会上街买东西,在校生活费一个月200多元。”邱萃红说。王长伟说,芝琳性格内向,不爱吭声,回家就知道学习,“晚上10点多放学回到家,背英语还背到可晚”。

“王芝琳生活俭朴,学习踏实,高考考得不错。”新安三高教师、王芝琳的班主任江恒说,去年暑假,他到王芝琳家里家访过,她家条件不太好,如今王芝琳考上大学,对她家来说,负担王芝琳的学费确实有一定困难。

王芝琳对记者说:“父母身体都不好,我现在能做的就是好好学习,增长本领,努力改变全家以后的生活。”

如果您愿意帮助王芝琳,请联系记者金曦,电话15137966566。

如果您今年参加了高考被大学录取且家庭贫困,需要申请阳光助学金,可在洛阳网“洛报帮扶”板块下载“2018阳光助学申请”,打印填写后,将本人身份证和户口簿复印件、录取通知书复印件、高中毕业证书复印件及低保或贫困证明等材料,寄至洛龙区开元大道218号洛阳日报报业大厦16楼1608洛报爱心帮扶中心办公室,邮编471023。咨询电话:65156112、65156002。

□记者 金曦 实习生 张关保 文/图

前不久,新安县考生王芝琳的家人,从村里的信息员那儿得知由洛报爱心帮扶中心、金鑫集团、河南省金鑫爱心教育基金会与洛阳市扶贫协会共同发起的2018年阳光助学活动后,递交了助学申请表。

1999年出生的王芝琳,在今年的高考中以文科584分的成绩被河南大学哲学与公共管理学院公共管理类专业录取。可是,王芝琳的父母均体弱多病,家里的生计全靠父亲一人打工维持,王芝琳上大学所需的学费、住宿费让他们发愁。

8月4日上午,记者来到她和父母

居住的新安县老城的出租屋内探访。

## 父母身体都不好,一家生计全靠父亲打工维持

在新安县老城十字街一处老式楼房的三楼,王芝琳的母亲邱萃红领着我们走过昏暗的楼道,进门后,映入眼帘的是一个堆满杂物的过道与几间破旧的屋子,客厅里摆着几件简单的家具,一台旧电视机、一台旧冰箱。

“我们为了照顾孩子上学在县城租房子,家具啥的都是房东留下的。”邱萃红说。老家在新安县北冶镇张管岭村的王芝琳一家,是村里建档立卡贫困户,父亲王长伟今年48岁,从2009年开始进城打工,母亲邱萃红今

年45岁,因病无法工作,在家料理家务,照顾女儿。

王芝琳在村里读完小学、初中后,2015年考到新安县第三高级中学(简称新安三高),她的父母把她接到了县城,在新安三高附近租下了现在住的房屋,一年租金4000元。

王长伟早年在建筑工地打工,意外从三楼掉下,腿部和眼部都受过伤;2007年,他在矿上打工时再次受伤,肋骨骨折;2017年年底他又出了车祸,肩胛骨骨折。“我身上都是毛病,旧伤时不时复发,干不了重活,只能打点零工。”王长伟拿出残疾证无奈地说,他打工一个月能挣3000元左右,全部用于补贴家用。

## 豫哈青少年夏令营走进我市

# 品美食、逛龙门,新疆小客人来洛感受古都风韵

□记者 王若馨 实习生 郭琦 通讯员 张珂 文/图

昨日上午,两辆搭载着84位哈密客人的大巴从涧西区西苑公园附近发车,前往红领巾唐三彩博物馆,标志着豫哈青少年夏令营在洛活动正式启动。

豫哈青少年夏令营相关负责人告诉记者,84名来自新疆哈密的师生将在未来几天走进洛阳的大街小巷,感受古都风韵和灿烂的河洛文化,和他们一起的还有我市的19名师生。今年豫哈青少年夏令营由河南省政府主办,团河南省委、团新疆区委、河南省援疆工作前方指挥部,以及郑州、开封、洛阳市政府等相关单位承办。

14岁的梁婧宜是来自哈密的夏令营营员之一,这次她和妹妹冯尧一起来到了洛阳。谈起对洛阳的印象,梁婧宜说,她的同学曾在今年4月来洛阳看牡丹,“勾起了我对洛阳的向往,我印象中的洛阳是文化古都、旅游城市,今天来到洛阳,觉得城市建设很好、很干净,吃的东西也很合我的胃口”。13岁的哈萨克族学生特列克说,他最早是在古诗里听到的“洛阳”,知道这座城市是十三朝古都,来到这里后,“发现这里的人都很和善,对我们很好”。

除了红领巾唐三彩博物馆,营员们还参观了东方红农耕博物馆、焦裕禄事迹展览馆、龙门石窟世界文化遗产园区等。



营员们参观东方红农耕博物馆

## 洛阳风景登上央视一套《大美中国》

□记者 潘立阁 实习生 肖怡然

青山叠翠,云雾缭绕,溪水潺潺,油葵满坡……昨日12时30分,央视一套《大美中国》栏目播出了我市洛宁县爱和小镇的美景,令人赞叹。

视频从云间的山谷开始,一一呈现

了蜿蜒的小溪、盛开的油葵、劳作的农民、古朴的窑洞、写生的艺术家……伴随着悠扬的民乐,勾勒出一幅宁静致远、富有诗意的田园风景画。

记者了解到,此次拍摄由洛阳电视台完成,后被中央电视台选用。“拍摄时间是7月中下旬,当时我们去了两

次,尤其是第二次刚刚下过雨,云雾非常漂亮。”洛阳电视台相关负责人介绍,该视频先被安排在央视网上播出,由于效果较好,又登上了中央电视台一套。

爱和小镇位于洛宁县罗岭乡,又名洛阳三彩国际陶艺村,占地面积约

3000亩,由陶瓷艺术大师郭爱和倾情打造,里面大面积种植了油菜、油葵等开花农作物,还依山就势种植了波斯菊、鸢尾花、二月兰等。郭爱和说,他致力于将爱和小镇打造成一个平台,让更多的艺术家投身美丽乡村建设,带动周边村民致富。